Zápis z 12. jednání školské rady ze dne 12. 6. 2018

Přítomni:
Mgr. Alena Moštěková
Mgr. Pavel Šedivý
Jana Pourová
Ing. Pavel Kout
Radka Havlová
Omluveni: 
Martina Hradecká
Hosté:
Mgr. Zdeňka Hrnčířová         

                                          
Program:


1. uvítání nově zvoleného člena ŠR  
1. projednání práv a povinností školské rady, seznámení se školských zákonem č. 561/2004, §167 a §168
1. Volba předsedy ŠR
1. Schválení Školního řádu
1. Diskuse
ad.  1) přivítání nového člena ŠR – pí R. Havlové, zástupce z řad zákonných zástupců žáků, dodatečně zvolena 15. 11. 2017 za náhle zemřelého pana Jindřicha Kalivodu
ad.  3) Do funkce předsedy školské rady byla paní J. Pourovou navržena Mgr. Alena Moštěková – členka školské rady zvolená pedagogickými pracovníky.
Usnesení: Školská rada volí do funkce předsedy školské rady paní Mgr. Alenu Moštěkovou.           (PRO:4, PROTI:0, ZDRŽEL SE:1)
ad.  4) projednání a schválení změny Školního řádu. Do Školního řádu byl zapracován odstavec, týkající se používání mobilních telefonů ve škole. Tento dodatek byl projednán pedagogickou radou dne 25. 4. 2018 a  projednán formou dotazníkového šetření na rodičovských schůzkách. 

4.5. S mobilním telefonem žák nakládá jako s cennou věcí, nosí jej vypnutý při sobě a neodkládá v místech, kde by mohlo dojít k jeho odcizení. Používání všech elektronických zařízení (mobilní telefony, tablety apod.) je zakázáno v době od vstupu do budovy školy do konce pobytu v budově školy. Použití těchto zařízení je povoleno pouze se souhlasem nebo na pokyn pedagogického pracovníka.

Usnesení: Školská rada schvaluje Školní řád
 (PRO:5, PROTI:0, ZDRŽEL SE:0)
ad. 5 )       Diskuse:
V rámci závěrečné diskuse bylo jednáno o rekonstrukci hřiště nad školou, pan Ing. P. Kout seznámil ostatní členy ŠR s tím, že zřizovatel čeká na vhodný dotační program, v rámci kterého by rekonstrukce mohla být provedena.
Ředitelka školy Mgr. Zdeňka Hrnčířová připomenula nutnost rekonstrukce schodišť v blízkosti školy, které jsou svým stavem už blízko havarijnímu stavu. Bude předán požadavek k opravě zřizovateli.
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